



Для немедленной публикации: 03.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ИСТОРИЧЕСКИХ ИНВЕСТИЦИЯХ В СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО ШТАТА НЬЮ-ЙОРК В РАМКАХ БЮДЖЕТА НА 2024 ФИНАНСОВЫЙ ГОД

*Значительные инвестиции в сельскохозяйственную отрасль призваны обеспечить поддержку поставок продовольствия и способствовать развитию местных продуктов питания и бизнеса*

*Инвестиционный налоговый вычет, развитие рабочей силы и инициативы на местном уровне окажут поддержку фермерам и работникам ферм*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об исторической поддержке сельскохозяйственной промышленности Нью-Йорка в бюджете на 2024 финансовый год. Отражая твердую приверженность губернатора Хокул фермерам и местному производству продуктов питания в ее Послании о положении штата в 2023 году, бюджет предусматривает значительные инвестиции для развития производства продуктов питания и государственных закупок местных продуктов питания; создание возвратного инвестиционного налогового вычета для поддержки фермеров и работников ферм; программы по формированию рабочей силы для фермерских хозяйств и оказанию помощи сообществам и городским фермерам на местном уровне; а также новые инициативы по развитию индустрии крафтовых напитков и многое другое. Кроме того, уже второй год подряд отмечается рекордный уровень финансирования поддержки сельского хозяйства на местном уровне, что позволяет финансировать программы исследований, разработок, маркетинга и продвижения в Нью-Йорке.

«Фермеры Нью-Йорка - опора нашего штата и сельское хозяйство занимает важное место в нашей экономике, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти значительные инвестиции продолжают поддерживать фермеров Нью-Йорка, чтобы они могли продолжать поставлять свежие продукты на наши столы, помогать процветанию наших сельских сообществ и обеспечивать процветание наших предприятий по производству продуктов питания и напитков на протяжении многих лет».

**Усовершенствование цепочек поставок продовольствия**

Бюджет на 2024 финансовый год включает в себя значительные инвестиции, направленные на повышение спроса на сельскохозяйственную продукцию Нью-Йорка, укрепление системы поставок продовольствия в Нью-Йорке и обеспечение всех жителей Нью-Йорка возможностью производить и получать свежие продукты питания местного производства. Бюджет предусматривает расширение программы общественных садов Нью-Йорка за счет финансирования в размере \$2 млн долларов, а также включает программу грантов в размере 10 млн долларов для поддержки создания фермерских рынков, супермаркетов, продовольственных кооперативов и других подобных розничных продовольственных магазинов, а также вспомогательной инфраструктуры в недостаточно обслуживаемых сообществах и регионах штата. Эти программы улучшат возможности доступа к продовольствию в традиционно недостаточно обслуживаемых сообществах.

### **Больше нью-йоркских продуктов для наших школ**

Бюджет на 2024 финансовый год также содержит инструменты, помогающие школьным округам закупать и приобретать сельскохозяйственные продукты у местных производителей, тем самым гарантируя, что Нью-Йорк по-прежнему будет оставаться их первым и лучшим покупателем. В частности, бюджет повышает порог дискреционных закупок продуктов питания для школ до 150 000 долларов, что значительно выше предыдущего порога. В целях дальнейшего укрепления производства местных продуктов питания в штате Нью-Йорк бюджет предусматривает выделение 50 млн долларов в течение пяти лет местным школьным округам на финансирование кухонных помещений, что будут способствовать использованию свежих фермерских продуктов штата Нью-Йорк при приготовлении пищи для школьников программы K-12. Программа грантов на развитие инфраструктуры школьного питания предоставит школам ресурсы, необходимые для сбора, хранения, переработки и приготовления фермерских продуктов, а также сделает возможным приготовление свежей, питательной домашней еды для школьников на местах.

### **Поддержка местных производителей**

Оказывая дополнительную поддержку фермерам по всему штату, бюджет предоставляет фермерам возможность получать 20-процентный инвестиционный налоговый вычет в течение пяти лет. Вычет будет доступен для фермерских хозяйств независимо от их рентабельности, и будет применяться в год осуществления инвестиций. Эта важнейшая поддержка станет стимулом для дополнительных инвестиций в фермерское производство, таких как приобретение оборудования, в том числе современных анаэробных биореакторов, способных снизить выбросы. После периода, когда фермерские хозяйства Нью-Йорка столкнулись с многочисленными проблемами, включая нарушения в цепочке поставок из-за пандемии, неопределенность на рынке и рост стоимости рабочей силы, этот налоговый вычет поможет производителям Нью-Йорка модернизировать свои фермы и повысить конкурентоспособность в будущем.

В перспективе бюджет также включает 1 млн долларов на создание в штате мощного кадрового резерва для сельского хозяйства, чтобы на долгие годы укрепить сельскохозяйственную отрасль Нью-Йорка. Эта работа предполагает сотрудничество с ключевыми заинтересованными сторонами для определения мест прохождения практики и стажировки в отрасли, а также работу с учебными заведениями для обеспечения обучения студентов необходимым навыкам и стандартам, требуемым в отрасли. Инициатива также будет направлена на обеспечение занятости мигрантов и вынужденных переселенцев в сельском хозяйстве и пищевой промышленности, включая предложение увеличить финансирование юридических услуг, которые помогут этим лицам получить разрешение на работу. Губернатор Хокул также поручит Департаменту сельского хозяйства и рынков (Department of Agriculture and Markets) наладить партнерские отношения с сельскохозяйственными организациями для оказания помощи трудящимся-мигрантам в предоставлении услуг по трудоустройству, таких как скрининг, обучение языку, обучение базовым навыкам и трудоустройство.

### **Поддержка производителей крафтовых напитков**

Бюджет также включает увеличение кредита на производство алкогольных напитков (Alcoholic Beverage Production Credit, ABPC) для ликероводочных и винодельческих предприятий, включая производителей напитков на фермерских хозяйствах. Увеличение этого кредита для производителей вина и дистиллированных спиртных напитков компенсирует акцизный налог, который взимается с первых 1 892 705 л., произведенных в штате Нью-Йорк, а также обеспечит лучший паритет между двумя классами напитков. В настоящее время Нью-Йорк занимает третье место среди штатов по производству вина и второе - по количеству частных винокурен.

### **Развитие сельскохозяйственных ярмарок**

Бюджет также предусматривает финансирование окружных ярмарок и Большой ярмарки штата Нью-Йорк (Great New York State Fair), важнейших компонентов сельского хозяйства Нью-Йорка, которые позволяют привлечь внимание общественности к этой важной отрасли и ее традициям. Бюджет включает инвестиции в размере 2 млн долларов на поддержку окружных ярмарок для помощи в маркетинге и продвижении их продукции с целью выполнения обязательства губернатора Хокул по усилению координации между окружными ярмарками и Большой ярмаркой штата Нью-Йорк и расширению возможностей для развития инициатив молодежных и сельскохозяйственных программ на всех ярмарках штата.

Штат Нью-Йорк - центр процветающей сельскохозяйственной промышленности, а его фермы и предприятия по производству продуктов питания и напитков имеют решающее значение для экономики Нью-Йорка. Штат входит в первую десятку по производству более 30 товаров, при этом под сельское хозяйство отведено чуть более четверти территории штата - около 28 328 кв.км. Нью-Йорк занимает первое место по производству творога, сметаны и йогурта - молочная промышленность является крупнейшим сельскохозяйственным сектором штата.

Кленовый сироп, яблоки, капуста и стручковая фасоль занимают второе место, а виноград - третье. В Нью-Йорке сосредоточены большие и малые сельскохозяйственные предприятия, в которых используются одни из самых известных и совершенных методов доставки продуктов питания и сельскохозяйственной продукции по штату и всему миру.

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)